

三亚筹划六月最美公益婚礼，诚邀百对战疫英雄新人享受全程免费服务

聊赠一城欢喜 致敬最美逆行

■ 本报记者 林诗婷

“疫情当前，有国才有家，当国家需要我们的时候，我们义不容辞。同时，我也要以战友的名义，邀请全国那些因为抗疫任务而错过婚期的战疫一线工作者，不论你在哪里，带着你的爱人一起来三亚，参加这场盛大婚礼吧！三亚等你！”5月10日，在三亚举行的全国战疫英雄最美婚礼新闻发布会上，支援湖北医护代表、三亚中心医院护士长严燕燕向全国因抗疫任务而错过婚期、推延婚礼的各行各业新人、情侣，发出诚挚邀约，邀请百对战疫英雄新人来到浪漫鹿城，执手天涯盟誓，共同参加全国战疫英雄最美婚礼。

天涯无所予，聊赠一城喜。今年以来，在全国疫情防控的关键时刻，三亚始终与抗疫一线工作者并肩前行，各行各业共克时艰、守望相助。此次，随着我国进入常态化疫情防控阶段，三亚继续发力，精心策划、积极筹办全国战疫英雄最美婚礼，将在灿烂六月免费为全国百对战疫英雄新人献上浪漫婚礼，表达崇高的“三亚敬意”，弘扬甘于奉献、大爱无疆的精神。



今年“五一”小长假期间，新人在三亚大小洞天景区拍摄婚纱照。 本报记者 武威 摄

全国所有符合条件的战疫工作者新人，均可通过“三亚市婚庆旅游行业协会”公众号、“爱三亚”商城，以及海南日报官方报名通道报名。报名时间为5月10日-5月21日。
(附报名二维码)



“亲爱的，感谢你多年来对我的照顾，即便没有舞台、没有婚纱、没有亲友，我也希望隔着屏幕为你戴上这枚婚戒，献给你一场特殊的婚礼。”今年2月，受疫情影响，来自山东的李春鹏为其奋战在战疫一线的妻子——山东省潍坊市中医院护士宋亚娜献上了一场特殊的视频婚礼，双方父母通过视频参与了见证。这神圣的一刻，通过网络传遍微博、微信朋友圈等各大社交平台，这对新人舍小家为大家的故事感动了千万网友，他们

全民奉献 | 舍小爱奔赴战疫一线

纷纷通过网络为其献上新婚祝福。逆行出征，众志成城，像这样温馨感人、可歌可泣的故事并非个例。今年初，一场来势汹汹的新冠肺炎疫情，给全国带来一次异常严峻的考验。在这场战役中，白衣天使、科研人员、武警战士、公安干警、志愿者等各行各业、千千万万个坚守在抗疫一线的奋斗者，临危不惧、挺身而出，书写着奉献为国的动人篇章——全国各地鼎力相助、火线驰援，集结最精锐的医疗队伍逆行支援湖北，筹集爱心

物资运往前线；企业员工牺牲与亲人团聚的机会，春节期间加班加点生产口罩等医疗物资；建筑工人为抢工期，牺牲了休息的时间，火神山、雷神山医院如期完工；快递小哥自发接送上下班的医务人员，并送上热腾腾的盒饭……

战疫英雄中，不乏新婚燕尔或是婚约在即的新娘，他们泪别爱人、取消婚礼，义无反顾奔赴一线，山东新郎李春鹏为护士妻子举办视频婚礼弥补爱人遗憾，安徽辅警刘欢欢推迟婚礼全力投入

一线抗疫工作，广东基层干部陈淑文与丈夫进行简单的“二人婚礼”后便奔赴一线……这些动人故事历历在目，每每重温都令人震撼。

“疫情当前，有国才有家。疫情面前没有旁观者，每个人都用责任与奉献汇聚起战胜疫情的强大力量。”严燕燕说，在抗击疫情一线，更能体会平凡岗位工作者“为大爱舍小爱，舍小家为大家”的奉献精神，这样无私奉献的精神令人崇敬。

全城联动 | 政企齐参与以爱献礼

丹心寸意，皆为有情。在全国疫情防控的关键时刻，三亚始终与抗疫一线工作者并肩前行，医护人员闻令而动、逆行出征，义无反顾出征湖北；各行各业爱心涌动、倾力相助，积极筹集抗疫物资送往前线；普通市民线上、线下参与抗疫，用实际行动将点滴奉献汇聚成河。

眼下，我国进入常态化疫情防控阶段，三亚如何继续发力、扛起担当？“从今年3月起，三亚就已经开始谋划‘全国战疫英雄最美婚礼’活动，希望发挥

前，活动已有55家爱心企业报名参与针对医护人员的公益活动，涵盖酒店、景区等涉旅企业，同时，三亚上百家婚庆、婚拍等企业也积极联动，推出很多优惠产品，欢迎全国各地战疫工作者在内的新人情侣们来三亚拍婚纱，办婚礼，度蜜月。”三亚市婚庆旅游行业协会会长许伟说。

“得知该活动后，我们主动报名，届时将为来参加婚礼的全国战疫英雄免费提供客房，并提供婚礼场地、餐食等

优质服务，以企业担当向战疫一线工作者致敬。”海南亚特兰蒂斯商旅发展有限公司总裁陆志宏表示。

“对于企业而言，在特殊时刻，更要为国家、社会贡献力量。”一飞(海南)科技有限公司负责人齐俊桐向海南日报记者透露，该公司积极加入此次爱心公益行动中，将在最美婚礼现场，出动300架无人机，为全国战疫英雄新人打造一场精彩而难忘的无人机表演，展示琼岛海天一色的美景。

全国辐射 |
致敬百对抗疫新人

活动主办方介绍，根据计划，全国战疫英雄最美婚礼将于6月5日至8日在三亚举行，将通过媒体征集、自愿报名、亲友推荐、定向邀请等多种形式，邀请100对抗疫一线工作者新人到三亚共同举办婚礼。

“此次活动范围辐射全国，白衣天使、科研人员、武警战士、公安干警、媒体记者、机关一线工作人员等各行各业抗疫一线的工作者新人都可报名参加，三亚将全程提供婚礼婚拍、蜜月度假、餐饮住宿等优质服务。”王菲菲说，其中蜜月度假体验活动中联动海南多家景区、酒店参与，百对新人将享受为期四天三晚的婚庆旅游活动，感受滨海浪漫、雨林探秘、天涯文化等，在浪漫鹿城记录甜蜜爱情。

与此同时，活动将高定位、高水平、高水准推进，活动方还将邀请在这次抗疫过程中做出重要贡献的抗疫专家、一线医院院长、医护人员等来到三亚，共同为这场意义非凡的英雄婚礼见证、祝福。

海南日报报业集团副社长、总经理翁朝健表示，作为省内最具影响力的媒体单位，此次活动中，海南日报报业集团将充分发挥宣传优势，利用报纸、网络、官方微博、微信公众号、抖音号、头条号、客户端等全媒体矩阵，通过图片、文字、H5、小视频、网络直播等多种手段进行全方位、多角度的宣传，为活动营造良好舆论氛围，展示三亚丰富的旅游资源和良好城市形象。

同时，海南日报报业集团还将组建专业的宣传及活动策划团队，借助全国省级党报联盟平台，调动全国媒体资源参与活动相关宣传报道，努力扩大活动的影响范围，将全国战疫英雄最美婚礼办成既有温度、又有深度，并在全国具有较大影响力的第一次盛会。

“为让更多抗疫英雄感受到三亚的热情邀请，下一步，我们还将号召更多爱心企业参与，推出更多专项优惠政策，为全国的抗疫英雄们提供最优质的服务，表达崇高的‘三亚敬意’。”三亚市政府相关负责人说。

(本报三亚5月10日电)

广告·热线：66810888

中国的 **新海南** 世界的 **自贸港**

有国际范

中英文界面自由切换
营造纯英文沉浸式体验



扫码下载